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PABOTbI
MoAroTOBUTEJIbHbBIE PABOTHI

BypeHne oTBepcTMA ANs NoAPO3eTHMNKA B KMprnuye/6aoke wr. 153 260 39780
3aTs)kka kabens B rogppy M. 1390 25 34750
YCTpONCTBO WITPOOLI B KMpNnye/6noke M. 56 250 14000
LLITpo6neHne HULWK B 6510Ke/KUprnye Ans ycTaHOBKM WwuTa Ha 36 LT. 1 3740 3740
Moayneun

LLITpo6neHne HUWKU B 6510Ke/KUprnye Ans yctaHoBKM wuTa Ha 120 LT. 1 9360 9360
Moaynen

UUJJ';$6(')6neHme HULWK B 6110Ke/KMpNnYe s yCTaHOBKU CaboTOYHOro L. 1 2450 2450

WUtoro no paspeny: 104080
MPOKJTALKA U MNMOAKJTIOHEHUE

NMpoknagka kabens 3x1,5 M. 750 65 48750
MNpoknaaka kabensa 3x2,5 M. 550 70 38500
Mpoknagka kabens 5x4 M. 100 85 8500
[Mpoknaaka nposoga [yl'B, LUBBI, NBC M. 32 95 1760
Mpoknagka MHTEPHET Kabens (BMTas napa) M. 160 65 10400
[Mpoknagka TeneBM3nNOHHOIro kabens M. 160 65 10400
MOHTaXX U pacK/Iro4EeHME KOPOOKN ypaBHUBAHMUS NOTEHLMAOB LT, 3) 520 2600
YcTaHoBKa U uKcauus nogpo3eTHUKaA rmncom wr. 153 40 6120

Utoro no paspeny: 127030
CBOPKA, YCTAHOBKA, NMOAKJTHOYHEHUE SJIEKTPOLLUNTA

YcTaHoBKa 1 duKcauums B HULLE BCTPaMBaemMoro LT, 1 1200 1200
pacnpegnennTenbHoOro wurta Ha 36 Mogynen

YcTaHoBKa U hukcaums B HULLIE BCTpanBaemMoro LT, 1 3200 3200
pacnpegenutenbHoro wmuta Ha 120 moaynen

YcTaHoBKa U duKcaums B HULLE BCTpanBaemMoro cnaboToyHoro wuta  WT. 1 990 990
MOHTaXX 1 NOAKIKOYEHME TPEXMONMKOCHOIo pybunbHMKa B LT. 2 680 1360
pacnpenennTenbHOM LWwuTe

MoOHTaX o4HOMOJIKOCHOIrO aBTOMaTa B pacrnpefenmTelbHOM LuTte LT. 10 290 2900
MoOHTa)k ABYXMOJIFOCHOIro aBToMara B pacrnpenesimteslbHOM WwuTe L. 1 320 320
MoOHTa)X TPeXnoJIDCHOro aBTomMaTa B pacrnpeaennteslbHOM LWuTe WT. 2 360 720
ul\{llargam ABYXMNOKOCHOrO AndaBToMaTa, y30 B pacnpeaenntesibHoM LuT. 47 520 24440
MoHTa) YeTblpexnontocHoro andaBTomMara, Y30 B LT, 2 580 1160

pacnpeaennTesibHOM LwuTe
YcTaHOBKa, NOAKIHOUYEHWE, HACTPOMKa pesie HarnpsaXXeHus LT. 3 1200 3600
WUTtoro no paspeny: 39890

UTOIO PABOTbIl: 271000
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